

Ata nº 008/2023

ATA DE REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

Aos 30 (trinta) dias do mês de agosto de 2023, às 11:00, no Plenário da Câmara de Vereadores de Santa Cruz do Capibaribe, sob a presidência da Exmo. Sr. Vereador JOSÉ AUGUSTO MAIA JÚNIOR. Estiveram presentes os seguintes Vereadores: José Augusto Maia Junior – Presidente, Cícero Cosmo da Silva - Relator e Jéssyca Mônica de Lima Cavalcanti - Secretária. DELIBERAÇÃO: Projeto de Lei 021/2023 do Poder Executivo - Promove adequação orçamentária no âmbito do Município de Santa Cruz do Capibaribe e autoriza a abertura de crédito especial ao orçamento anual de 2023 no valor de R\$ 950.406,91. Projeto de Lei 24/2023 do Poder Executivo - Estabelece as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2024 e dá outras providências. Projeto de Lei 26/2023 do Poder Executivo - Estabelece Isenção do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU), nos exercícios de 2023, 2024, 2025, 2026 e 2027, dos imóveis do Empreendimento Residencial Cruzeiro (APF: 048577412 – Modalidade: FARR -Faixa 1 – Município de Santa Cruz do Capibaribe/PE), e dá outras providências e Projeto de Lei 148/2023 da Mesa Diretora - Cria dois cargos de Assessor de Comunicação - Libras, conforme Lei Municipal nº 3.283/2021, respectivamente, alterando a Lei nº 1.924/2011 que dispõe sobre a criação e reestruturação dos cargos de provimento em comissão do quadro de pessoal da Câmara Municipal de Vereadores de Santa Cruz do Capibaribe, e dá outras providências. Após as discussões, foram aprovados por unanimidade os seguintes projetos: 26/2023-EXE, 24/2023-EXE e 21/2023-EXE. Já o Projeto de Lei 148/2023 foi solicitado prorrogação de prazo pela Comissão. Nada mais havendo a tratar, O Presidente declara encerrada esta Reunião.

Santa Cruz do Capibaribe, 30 de agosto de 2023.

JOSÉ AUGUSTO MAIA JUNIOR

Presidente

CÍCERO COSMO DA SILVA

Relator

JÉSSYCA MÔNICA DE LIMA CAVALCANTI

Secretária

CASADR. JOSÉ VIEIRADE ARAÚJO

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SANTA CRUZ DO CAPIBARIBE - PE
Rua Manoel Rufino de Melo, 100/ Centro / CEP: 55192-315 / Santa Cruz do Capibaribe - PE
Fone: 81 3731-1397 / e-mail: camaradevereadores@santacruzdocapibaribe.pe.leg.br

camaradesantacruzdocapibaribe.pe.gov.br